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El presente informe contiene los siguientes apartados:

A)  Modificaciones al proyecto original con base en las evaluaciones. 
B)  Avances de investigación realizados. 

DATOS DE IDENTIFICACIÓN DEL INSTITUTO Y RESPONSABLES DEL PROYECTO

	Número y nombre del instituto
	

	C.U.E.
	

	Correo electrónico institucional
	

	Nombre del/de la  rector/a
	

	Nombre y correo del/de la referente de investigación
	

	Nombre del/de la  director/a del proyecto
	

	Título del proyecto
	

	Resolución del Consejo Directivo respecto del proyecto original
	



















A. MODIFICACIONES  INTRODUCIDAS AL PROYECTO ORIGINAL CON BASE EN LAS EVALUACIONES

 [Indicaciones generales (borrar luego de completar el apartado): en este documento deben detallarse los avances de investigación realizados por el equipo respecto del proyecto presentado en su momento. Debe prestarse particular atención a la evaluación del proyecto recibida y dar respuesta a las observaciones allí contenidas. Esto incluye, por ejemplo, modificaciones en: i) los elementos incluidos, las referencias teóricas utilizadas y/o la secuenciación en la problematización, la justificación y/o el marco teórico; ii) en la formulación de la pregunta y los objetivos; iii) en los apartados del marco metodológico, etc. Se sugiere, si es pertinente, mencionar las razones para los cambios operados o por qué no se atendió a cierta recomendación del equipo evaluador. También y para simplificar su tarea, hacer alusión a lo que se cambió, reemplazó o quitó, de manera tal que sea más fácil juzgar el trabajo realizado. Finalmente, la recomendación es comentar los aspectos pendientes, insatisfactoriamente desarrollados o que el equipo tiene la intención de mejorar. De ese modo, el documento opera no sólo como un estado de la cuestión (en comparación con un estado previo) sino también como un desiderátum fundado acerca del camino futuro y una reflexión acerca de lo actuado].  

A1. PLAN DE TRABAJO


1a. Problematización y focalización del objeto 

Escriba aquí.

[Indicaciones generales (borrar luego de completar el apartado): detallar aquí las enmiendas y agregados a la problematización original. También pueden mencionarse las nuevas referencias utilizadas y las mejoras en el orden lógico, la pertinencia, la suficiencia, la escritura, el formato, la citación, etc.].   

1b. Pregunta y objetivos de investigación (objetivo general y objetivos específicos)

Escriba aquí.

[Indicaciones generales (borrar luego de completar el apartado): detallar aquí las modificaciones introducidas a la pregunta y los objetivos. Es útil mencionar las versiones previas para poder compararlas con las nuevas. Pueden mencionarse también las razones para las modificaciones y otras alternativas en consideración, si las hubiere].

1c. Estado del arte (considerar los aportes específicos que el equipo de investigación o sus miembros han realizado a la temática en cuestión)

Escriba aquí.

[Indicaciones generales (borrar luego de completar el apartado): detallar aquí las enmiendas y agregados al estado del arte original. También pueden mencionarse las nuevas referencias utilizadas y mejoras en el orden lógico, la escritura, el formato, la citación, etc.].   

1d. Justificación o relevancia 

Escriba aquí.

[Indicaciones generales (borrar luego de completar el apartado): detallar aquí las enmiendas y agregados a la justificación o relevancia originales. Se recomienda destacar los nuevos argumentos o mejoras en la fundamentación de los originales, así como cuestiones de formato o escritura].   

1e. Marco teórico

Escriba aquí.

[Indicaciones generales (borrar luego de completar el apartado): detallar aquí las enmiendas y agregados al marco teórico original. También pueden mencionarse las nuevas referencias utilizadas y las mejoras en el orden lógico, la pertinencia, la suficiencia, la escritura, el formato, la citación, etc.].   

1f. Metodología 

Escriba aquí.

[Indicaciones generales (borrar luego de completar el apartado): detallar aquí las mejoras al marco metodológico original. Se sugiere destacar los cambios respecto de la formulación original: nuevas referencias, cambios en las estrategias metodológicas (y sus razones), mejoras de formato (escritura, citación, etc.).  

1g. Resultados preliminares

Escriba aquí.

[Indicaciones generales (borrar luego de completar el apartado): detallar aquí los avances de la investigación, particularmente, respecto de los resultados y su análisis preliminar. Si no hubiere resultados, comentar los avances en otros aspectos].   

1h. Referencias

Escriba aquí.

[Indicaciones generales (borrar luego de completar el apartado): listar las nuevas referencias incorporadas (en formato APA, sexta edición)]. 

1i. Cronograma de actividades 

Escriba aquí.

[Indicaciones generales (borrar luego de completar el apartado): detallar las modificaciones al cronograma original —retrasos, sobre todo— e incorporar uno nuevo].  

A2. TRANSFERENCIAS DEL PROYECTO 

Escriba aquí.

[Indicaciones generales (borrar luego de completar el apartado): detallar aquí las modificaciones que, a partir de los avances en la investigación, se espera en las transferencias: transferencias nuevas o transferencias originales que, a la luz de los avances, no parece legítimo esperar]. 

B)  AVANCES DE INVESTIGACIÓN REALIZADOS

Escriba aquí.

[Indicaciones generales (borrar luego de completar el apartado): detallar aquí cualquier avance que no haya sido precisado en los apartados anteriores].   
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